

列治文华人浸信会社区简介

大列治文地区的人口为135万，估计其中有超过8500名华人。亚裔群体(包括印度人、华人、菲律宾人、韩国人)占总人口的4.5%。展示亚洲文化的社会团体活动包括OCA的农历新年庆祝活动、五月在列治文会议中心举办的亚洲节，以及通常在八月举行的龙舟节。当地雇佣大量华人的雇主包括 Capital One、Evergreen Enterprises、VCU(弗吉尼亚联邦大学)、Dominion Energy，以及许多弗吉尼亚州的政府职能部门(如税务、交通等)。这些成功的企业反过来吸引了许多高技能专业人士，这也促使更多华人涌入该地区。

总体而言，列治文地区的社区正在不断发展。许多科技公司正在申请在该州建设数据中心的许可。不断增长的税收基础带来了众多学校的重建项目。旧的购物中心已被改造成县体育综合设施或用于特殊教育中心。工作机会的增多也吸引了更多的亚裔人口，导致近几年在市区周边和城郊西部的一些新建居民区内亚裔比例明显上升。我们教会所在的南部地区，尤其是在 Brandermill 和 Moseley 等社区附近，也有不少华裔家庭。近一两年来，因为西区房价增长过快，已出现华裔家庭向南部地区迁移的趋势，给我们教会的社区服务和外展工作带来新的机会和挑战。